
Визначення думки випускників стосовно якості освіти та освітніх 

програм в ЦНТУ 

Спеціальність 208 «Агроінженерія» 

ОПП «Технічний сервіс сільськогосподарської техніки» 
В анкетуванні прийняло участь 15 осіб 

 

Зазначте назву освітньої програми (ОП), за якою Ви навчались 

Надано 15 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю, за якою Ви навчались? 

Так – 15 осіб (100%) 

 

 
 

Чи відповідали загальні компетентності освітньої програми (ОП) Вашим 

очікуванням і потребам, як випускника? 

Так – 15 осіб (100%) 
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Складно відповісти 

1. Механізація сільського господарства – 4 особи. 

2. Технічний сервіс сільськогосподарської техніки – 11 осіб. 



Чи відповідали спеціальні (фахові) компетентності ОП Вашим очікуванням і 

потребам, як випускника? 

Так – 15 осіб (100%) 

 
Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою ОП в 

ЦНТУ? 

Так – 11 осіб (73,3%); Скоріше так – 4 особи (26,7%) 

 
 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою ОП ЦНТУ? 

Так – 9 осіб (60,0%); Скоріше так – 6 осіб (40,0%) 

 

100% 

0 0 

Так 

Ні 

Складно відповісти 

73,3% 

26,7% 

0 0 

Так 

Скоріше так 

Ні 

Скоріше ні 

60,0% 

40,0% 

0 0 

Так 

Скоріше так 

Ні 

Скоріше ні 



Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку Вашої ОП в ЦНТУ? 

Так – 15 осіб (100%) 

 

 
 

 

Вкажіть напрямки залучення та взаємодії випускників до Вашої ОП та, що на 

Вашу думку слід було б додати до існуючого 

Надано 15 відповідей 
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Складно відповісти 

1. Стажування студентів в установах та організаціях 

2. Розробка нових ідей та стартапів із залученням студентів 

3. Практика і розвиток співпраці 

4. Напрямки залучення- практична складова 

5. Продовжувати розвивати співпрацю стосовно практики здобувачів 

6. Розвиток співпраці і практика 

7. Розробка нових ідей та стартапів 

8. Участь у дні відкритих дверей 

9. Продовжувати розвивати співпрацю 

10. Розвиток співпраці 

11. Організація стажувань для здобувачів із подальшим 

працевлаштуванням 

12. Відкриті заняття для студентів на підприємстві 

13. Підприємство виступає базою практики для проходження 

переддипломної практики 

14. Організація стажувань для здобувачів із подальшим 

працевлаштуванням 



Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної 

підготовки, практичних навичок і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так – 9 осіб (60,0%); Скоріше так – 6 осіб (40,0%) 

 

 
 

 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ 

та Вашою установою, організацією, підприємством, як випускниками. 

Надано 15 відповідей 

 

 

 

 

60,0% 

40,0% 

0 0 

Так 

Скоріше так 

Ні 

Скоріше ні 

1. Все влаштовує 

2. Стажування студентів. Проведення круглих столів з обміну досвідом 

3. Сподіваємося на продовження співпраці 

4. Продовжувати співпрацю  

5. Проведення спільних науково практичних заходів 

6. Проходження практики студентами, виконання курсових, дипломних, 

проведення досліджень на нашій базі 

7. Участь в конференціях, проведенні практик та навчань  

8. Проведення спільних наукових заходів 

9. Стажування студентів 

10. Все влаштовує 

11. Зустрічі з здобувачами і проходження перед дипломної практики 

12. Сподіваємося на продовження співпраці 

13. Проведення тренінгів та навчань на підприємстві  

14. Зустрічі зі здобувачами. Проходження переддипломної практики. 

Спільні науково-практичні заходи (конференції, семінари, вебінари) 

15. Проходження практики студентами, виконання курсових, дипломних, 

проведення досліджень на нашій базі 


